

<b>Вид програми підвищення кваліфікації</b>	Освітньо-професійна програма підвищення кваліфікації.
<b>Назва програми підвищення кваліфікації</b>	«Інноваційний менеджмент та педагогіка партнерства в закладах позашкільної освіти».
<b>Автор(-и) / розробник(-и)</b>	<b>Любченко Надія Василівна</b> , кандидат педагогічних наук, доцент, професор кафедри менеджменту освіти та права ЦПО, ДЗВО «Університет менеджменту освіти»; Коврига Олена Сергіївна, кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри менеджменту освіти та права ЦПО, ДЗВО «Університет менеджменту освіти».
<b>Категорія(-ї) слухачів</b>	«Керівні, науково-педагогічні, педагогічні працівники закладів позашкільної освіти».
<b>Мета програми</b>	Розвиток посадово-функціональної компетентності керівних, науково-педагогічних, педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на основі їхньої фахової освіти, професійного та життєвого досвіду, особистісних інтересів, соціальних запитів та потреб держави для ефективного виконання професійних обов'язків.
<b>Коротка анотація змісту програми</b>	Державно-громадське партнерство в сучасних умовах модернізації освіти. Модернізація управління освітою в умовах світових викликів. Технології інноваційного менеджменту в системі позашкільної освіти. Менеджмент консалтингової діяльності в закладі освіти. Самоменеджмент як чинник професійно-особистісного розвитку менеджера освіти. STEAM-освіта як інноваційна науково-технічна система навчання: досвід, перспективи. Експериментальна діяльність у закладі освіти як фактор підвищення його конкурентоспроможності. Управління формуванням освітніх послуг закладу освіти. Авторська система проектування кар'єрного зростання менеджера освітнього закладу. Інформаційна безпека педагогічного працівника. Інклюзивна освіта: проблеми та перспективи розвитку. Державна політика забезпечення розвитку талановитої молоді в Україні. Лідерство: динаміка та стратегії змін у закладах освіти. Інноваційні маркетингові комунікації в освіті. Soft skills і hard skills менеджера освіти у контексті порядку інноваційної діяльності у сфері освіти та професійних стандартів. Управління організацією забезпечення індивідуальної ефективності та незалежності у професійному житті працівників закладів позашкільної освіти. Особистісна готовність персоналу освітніх організацій до професійної діяльності в умовах змін сутність і умови розвитку. Розвиток та впровадження технологій дистанційного навчання в систему освіти. Аналітичні інструменти стратегічного планування інноваційного розвитку закладу освіти. Управлінські аспекти забезпечення саморозвитку та самовдосконалення працівників позашкільної освіти. Нормативно-правові та науково-методичні аспекти системи забезпечення якості в закладах позашкільної освіти. Стратегічне управління закладом позашкільної освіти: від теорії до практики. Соціально-педагогічний супровід осіб з особливими потребами в умовах інклюзивної освіти. Розвиток позитивного іміджу та бренд-технології закладу позашкільної освіти в умовах диджиталізації суспільства. Впровадження інноваційного менеджменту в систему освіти: ризики та перспективи. Гейміфікація освітніх технологій. Управління та розвиток. Івент-менеджмент у закладі освіти в умовах цифровізації та інтернаціоналізації суспільства.
<b>Обсяг програми</b>	120 год. / 4 кред. ЄКТС

<b>Форма підвищення кваліфікації</b>	Очно-дистанційна форма.
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна компетентність. Загальні компетентності: освітологічна, нормативно-правова. Спеціальні (фахові) компетентності: організаторська, соціально-психологічна, науково-методична, інноваційно-дослідницька, інформаційно-комунікаційна, компетентність з інформальної освіти та професійно-особистісного розвитку.
<b>Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою</b>	Свідоцтво про підвищення кваліфікації.